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Hry v rozsiteném tvaru a navrh mechanismu
zadéno 19.12.2022, deadline 31.1.2023

Priiklad 1. Zkonstruujte rozsitenou formu hry Kdmen-nuzky-papir z Tabulk‘y a urcete jeji
sekvencnd formu a linedrni program k nalezeni Nashovych ekvilibrii této hry. [3]

‘ Rock ‘ Paper ‘ Scissors

Rock | (0,0) | (-1,1) | (1,-1)
Paper | (1,-1) | (0,0) (-1,1)
Scissors | (-1,1) | (1,-1) (0,0)

Tabulka 1: Hra Kdmen-nuzky-papir v normdlnim tvaru.

Piiklad 2. Predpoklidejme, Ze v aukci proddvame k identickych polozek celkem n > k
kupujicim. Predpoklddejme, Ze kazdy kupujici muZe ziskat nanejvijs jednu poloZku. Jak vypadd
prislusnd varianta Vickreyovy aukce? Dokazte, Ze je DSIC. [2]

Piiklad 3. Necht F je uniformni rozdéleni pravdépodobnosti na [0,1]. Uvazte 1-polozkovou
aukci se dvéma kupugicimi 1 a 2, kteri maji rozdéleni Fy = F a Fy = F. DokaZzte, Ze stredni
hodnota zisku obdrzeného pri Vickreyho aukci s rezervou 1/2 se rovnd 5/12. 2]

Priklad 4. Spocitejte virtudlni ohodnoceni ndsledujicich rozdéleni pravdépodobnosti a roz-
hodnéte, kterd z nich jsou requldrni.

(a) Rozdéleni F(z) =1 — (erll)C na [0,00), kde ¢ > 0 je néjakd konstanta, 1]

(b) Uvazte rozdéleni F z ¢dsti (a) pro ¢ = 1. Ukazte, Ze kdyz kupujici vybiraji svd ohod-
noceni podle F, pak nemusi platit, Ze stredni hodnota zisku se rovnd stredni hodnoté
virtudlniho socidlniho prebytku. Abyste uvedli na pravou miru tento vysledek s vétou z
predndsky o mazximalizaci stiedni hodnoty zisku, ukazte, jaky predpoklad této véty nend
splnén. [3]

Hnformace o cviceni naleznete na/http://kam.mff.cuni.cz/ balko/


http://kam.mff.cuni.cz/~balko/
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Piiklad 2. Predpoklddejme, Ze v aukci prodavame k identickijch polozek celkem n > k
kupujicim. Predpoklddejme, Ze kazdy kupujici muze ziskat nanejvys jednu polozku. Jak vypadd
prislusnd varianta Vickreyovy aukce? Dokazte, Ze je DSIC. [2]
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